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Pour décrypter l‘actualité

FEVRIER 2016

| VOTATIONS DU 28 FEVRIER 2016 a) Quel est l'objectif poursuivi par l'initiative sur la fiscalité des couples?
y Le peuple est appelé a se prononcer
sur trois initiatives populaires -
«Pour le couple et la famille - Non a b) En quoi la définition du mariage utilisée dans le texte choque-t-elle les oppo-
- la pénalisation du mariage», «Pour le sants a cette initiative?
2 ., renvoi effectif des étrangers crimi-
VOTATIONS FEDERALES DU 25 FEVRIER 2016 o :
™ nels (initiative de mise en ceuvre)», . . I .
, . , . ; c) Le mariage entre personnes du méme sexe est-il juridiqguement possible en
«Pas de Pspéculation sur les denrées alimentaires» - et sur la Suisse?
«Modification de la loi fédérale sur le transit routier dans la
région alpine (LTRA) (Réfection du tunnel routier du Gothard)»
Photo: RTS d) Que vise l'initiative sur les denrées alimentaires?
e) Quelle est la majorité nécessaire pour qu'une initiative populaire/une modifi-
cation de la loi fédérale soit acceptée?
Initiative populaire:
Modification d’une loi fédérale:
UNE ANNEE SANS COURS PLANCHER a) Quel était le niveau du cours plancher?
Ily a un an, le 15 janvier 2015, la
Bangue nationale supprimait le cours )
plancher. Aprés s'atre dans un pre- b) Combien de francs vaut actuellement 1 euro?
mier temps fortement apprécié par
rapport a l'euro, le franc s’est ensuite . . .
L ) /MJ"\ PF; faibli derni c) Quelles sont les entreprises suisses les plus fortement touchées par la sup-
. quelque peu altaibli ces derniers pression du cours plancher?
mois. Un euro vaut actuellement environ _____ franc. Le franc ] ) ) ]
fort contraint certaines entreprises a baisser leurs prix pour d) Pourquoi ces entreprises sont-elles moins concurrentielles?
rester concurrentielles, une étape qui s'accompagne souvent
de mesures douloureuses de réduction des co(ts.  Photo: SRF . L. N
e) Quelles mesures les entreprises prennent-elles pour réduire leurs colts?
) ' UN COUP DUR POUR L'ACTIVITE INDUSTRIELLE a) Que produit I'entreprise Alstom en Suisse?
" EN SUISSE
Plus de 1300 emplois seront suppri- ] . -
més en Suisse 4 la suite de la reprise b) A quel secteur économique cette entreprise industrielle est-elle rattachée?
d'Alstom par l'entreprise américaine
General Electric (GE). Tous les sites L , .
o . 3 ¢) Qui finance l'assurance chomage?
situés en Argovie sont concernés.
Un quart de Ueffectif sera licencié,
une mesure facilitée par le Plibéralisme de la loi sur le travail
en Suisse. Photo: SRF
4 \ WEF: LA 4% REVOLUTION INDUSTRIELLE a) Que signifie 'abréviation «WEF»?
' Plus de 700 dirigeants d'entreprise  b) Quel est le but poursuivi par ce sommet?
et 40 chefs de gouvernement ainsi
que d'autres personnalités se sont
retrouvés a Davos a l'occasion de la c) Quel était le théeme phare de cette année?
46¢ édition du WEF pour discuter de
la crise migratoire, de la sécurité in- ' . ]
ternationale et de la conjoncture mondiale. Cette année, le @ Qu'entend-on par la 1%/ 2¢/3%/ 4 révolution industrielle?
sommet était placé sous le signede la«______». Photo: SRF 1re e
3e 4e
e) Quelles sont les conséquences de la 4 révolution industrielle pour les

salariés?
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